
Η απόρριψη αναστολής εκτέλεσης ποινής της Ηριάννας Β. Λ. και του Περικλή Μ. αποτελεί τη σταγόνα που
ξεχειλίζει το ποτήρι. Μετά από σειρά άθλιων, σαθρών δικαστικών αποφάσεων-σκευωριών σε βάρος
αθώων ανθρώπων, η δικαστική εξουσία επιχειρεί να μετρήσει ένα πολύ σοβαρό βήμα στην ποινικοποίηση
της ριζοσπαστικής κοινωνικής δράσης, ενώ στο στόχαστρό της μπαίνουν πλέον ακόμα και οι προσωπικές
σχέσεις. Σε πλήρη αντιδιαστολή βρίσκεται η περίσσεια ευκολία με την οποία η ίδια εξουσία αποφυλάκισε
τους υπόδικους φασίστες της Χ.Α. ή τους ρίχνει στα «μαλακά». Το μήνυμα είναι σαφές: Οι φτωχοί και οι
αγωνιζόμενοι «μέσα» – οι πλούσιοι, οι καταπιεστές και τα μαντρόσκυλα τους «έξω».

Ας μην κρύβεται η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ πίσω από τη δήθεν ανεξαρτησία της αστικής δικαιοσύνης. Η
κεντρική πολιτική της ευθύνη εδράζεται στο ότι άφησε απείραχτο όλο το κεκτημένο της
«αντιτρομοκρατικής νομοθεσίας», αποδεικνύοντας ότι είτε το θες είτε όχι, στα πλαίσια της συνέχειας
του κράτους, των μνημονίων και αυτής της πολιτικής, ο αυταρχισμός και η καταπάτηση των στοιχειωδών
δημοκρατικών δικαιωμάτων και των λαϊκών ελευθεριών γίνεται όρος υλοποίησης των αντιλαϊκών
πολιτικών.

Η καταργηση της τροπολογίας της Κυβέρνησης Σαμαρά για την αναστολή χρηματοδότησης πολιτικών
κομμάτων, η οποία θεμελίωσε ακόμα πιο βαθιά όχι μόνο το γενικό τρομονόμο (187 του Π.Κ.), αλλά και τον
ειδικό τρομονόμο (187Α του Π.Κ.), σύμφωνα με τους οποίους τιμωρούνται με κάθειρξη τρομοκρατικές
πράξεις ή «επιδιώξεις», η καταργηση των ίδιων των τρομονόμων αποτελούν αυτονόητα αίτηματα του
μαχόμενου κινηματος ώστε ποτέ ξανά κανείς να μη βρεθεί στη φυλακή για τις ιδέες και τις σχέσεις του.

Είναι λοιπόν προφανές ότι δε χωράνε εδώ παιχνίδια «καλής αριστερής κυβέρνησης» και «κακών
δικαστών».
Λίγες μέρες πριν πήραμε πίσω τον Τάσο, μετά από 5 χρόνια άδικου εγκλεισμού. Δε θα αφήσουμε το ίδιο να
συμβεί σε άλλους δύο νέους ανθρώπους! Δεν θα σταματήσουμε μέχρι να απελευθερωθούν η Ηριάννα και ο
Περικλής. Ο αγώνας ενός μαχητικού και ανυποχώρητου κινήματος αλληλεγγύης στα θύματα της κρατικής
και δικαστικής σκευωρίας μπορεί να ανατρέψει το καθεστώς αυταρχισμού, ασφυξίας και ανελευθερίας! Η
νεολαία θα ζήσει ελεύθερη!
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Καλούμε σε συγκέντρωση στα Προπύλαια 18/7 στις 19:30.

Ανασύνθεση ΟΝΡΑ, ΑΡ.ΑΝ– τομέας νεολαίας. , ΑΡ.Α.Σ. – τομέας νεολαίας , Α.ΡΙ.Σ. – τομέας
νεολαίας, Αριστερό Ρεύμα Νεολαίας, Α.Ρ.Κ., ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α – επιτροπή νεολαίας, Δ.Ε.Α , Ε.Π.Π.Δ.,
νέοι/νέες ΛΑ.Ε., νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση, Ο.Ε.Ν.-νεολαια ΕΕΚ, νεολαία Ο.Κ.Δ.Ε.
Σπάρτακος, Ξεκίνημα, Παρέμβαση, νέοι/ νέες Σ.Ε.Κ., Συσπείρωση νεολαίων Ε.Κ.Κ.Ε

………………………………………………………………………………………………………………………………………

Σχετική ανακοίνωση – καταγγελία εξέδωσε και η ΑΝΤΑΡΣΥΑ:

 

Η Ηριάννα θα αθωωθεί. Οι φασίστες που την κρατάνε
φυλακή θα καταδικαστούν από την κοινωνία
Η ΗΡΙΑΝΝΑ ΘΑ ΑΘΩΩΘΕΙ.

ΟΙ ΦΑΣΙΣΤΕΣ ΠΟΥ ΤΗΝ ΚΡΑΤΑΝΕ ΦΥΛΑΚΗ ΘΑ ΚΑΤΑΔΙΚΑΣΤΟΥΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΑ.
ΟΛΟΙ ΣΗΜΕΡΑ (ΤΡΙΤΗ 18/7) ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ ΣΤΑ ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ ΣΤΙΣ 7.30 μμ / ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
ΚΑΜΑΡΑ 7.00μμ

ΑΜΕΣΗ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ ΤΗΣ ΗΡΙΑΝΝΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΕΡΙΚΛΗ- ΑΜΕΣΗ ΑΘΩΩΣΗ ΤΟΥΣ

-ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΣΤΟΧΟΠΟΙΗΣΗ, ΣΤΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΟΥΣ ΕΝΟΧΟΥΣ, ΣΤΟΝ ΚΡΑΤΙΚΟ
ΑΥΤΑΡΧΙΣΜΟ.
– ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΣΥΜΠΑΙΓΝΙΑ ΚΥΒΕΡΗΣΗΣ-ΔΙΚΑΣΤΙΚΗΣ ΕΞΟΥΣΙΑΣ ΓΙΑ ΝΑ ΜΕΙΝΕΙ ΑΘΙΚΤΟ ΤΟ
ΥΠΕΡΑΝΤΙΔΡΑΣΤΙΚΟ “ΑΝΤΙΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΠΟ” ΚΑΙ ΜΝΗΜΟΝΑΙΚΌ ΠΛΑΙΣΙΟ-ΑΜΕΣΗ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ
ΤΟΥ

H απόφαση του δικαστηρίου με 3-2 για την συνέχιση της φυλάκισης της Ηριάννας αποτελεί μνημείο του
έρποντος φασισμού, της αίσθησης απόλυτης ασυλίας για αυθαιρεσία που υπάρχει μέσα στους
κατασταλτικούς μηχανισμούς και στην δικαστική εξουσία. Ο ίδιος εισαγγελέας που είχε προτείνει την
αποφυλάκιση των ηγετών της δολοφονικής συμμορίας της Χρυσής Αυγής, ο ίδιος διέταξε την συνέχιση
της προφυλάκισης της Ηριάννας, σαν συνέχεια μιας καταδίκης χωρίς κανένα απολύτως στοιχείο.

Η απόφαση αυτή δεν είναι μόνη της. Αποτελεί συνέχεια της απόφασης του Αρείου Πάγου που δίνει το
δικαίωμα στους εργοδότες να μην πληρώνουν τους εργαζόμενους τους, των αποφάσεων που έχουν βγάλει
“συνταγματικά” τα μνημόνια και πολλών άλλων πρόσφατων ποινικών δικαστικών αποφάσεων για
καταδίκες διαδηλωτών, νεολαίων, απεργών. Αποτελεί την απόδειξη ότι κοινωνική εξαθλίωση και
καταστολή βαδίζουν μαζί και υπηρετούνται από όλους τους φορείς των εξουσιών διαλύοντας κάθε
αντίθετη αυταπάτη.

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ ΑΝΕΛ έχει πρωταρχικές ευθύνες για αυτή την κατάσταση. Πρώτον γιατί έχει αφήσει
άθικτο όλο το τρομακτικό οπλοστάσιο της “αντιτρομοκρατικής νομοθεσίας”. Και δεύτερο γιατί έχει
αφήσει άθικτο όλο το θεσμικό πλαίσιο ανάδειξης και άσκησης εξουσίας των δικαστών και των
κατασταλτικών μηχανισμών. Τρίτο γιατί στα δύο χρόνια που κυβερνά δεν προσπάθησε ποτέ να απαιτήσει
τον σεβασμό των δικαιωμάτων και ελευθεριών των πολιτών, αλλά ισχυροποίησε όλο το βαθύ κράτος και
αντιτάχθηκε στη δικαστική εξουσία μόνο όταν φρέναρε τις κομματικές της επιδιώξεις..

Η υπόθεση της Ηριάννας αποκτά τεράστια πολιτική και ηθική σημασία. Ο αγώνας συνεχίζεται εδώ και
τώρα! Η Ηριάννα θα αθωωθεί και θα είναι μέρα μεσημέρι! Οι συνεχιστές των χουντικών στρατοδικείων



που την καταδίκασαν παραδίνονται στην πολιτική και ηθική καταδίκη όλης της κοινωνίας, μαζί με τους
πολιτικούς τους επίτροπους !!


